

Роберт де Ниро, выступая на церемонии награждения Тони, выкрикнул: «Это уже не Трамп, а f@ck Трамп». Но президент, который только что вернулся в Штаты после встречи с северокорейским лидером Ким Чен Ыном, отреагировал на пассажи звезды, чьи хиты включают в себя боксерский фильм «Бешеный бык».

Увидев клип, Трамп написал в твиттере: «Я наблюдал за ним вчера вечером и искренне верю, что он был пьян. У Роберта Де Ниро, очень низкий уровень IQ, очевидно ему прилетело слишком много ударов в голову от настоящих боксеров в его фильмах. Наверное, он не понимает, что экономика сейчас на взлете, многие зарубежные компании вливаются в нашу страну. Проспись, пьянчужка!».